

Jaworzno, dnia 28.11.2006 r.

***Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu***

Sprawa nr 36/2006/RZP

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę w 2007 roku przenośnika zgrzeblowego ścianowego z kruszarką dla potrzeb ZG Sobieski.

W związku z otrzymanymi zapytaniem w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na „Dostawę w 2007 roku przenośnika zgrzeblowego ścianowego z kruszarką dla potrzeb ZG Sobieski”, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych - w załączeniu przedkładamy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – pytania i odpowiedzi.

Załącznik nr 1
Wyjaśnienia treści SIWZ

Załącznik
do pisma z dnia 28.11.2006 r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pytania i odpowiedzi

Sprawa nr 36/2006/RZP

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę w 2007 roku przenośnika zgrzeblowego ścianowego z kruszarką dla potrzeb ZG Sobieski”.

Pytanie 1

Załącznik nr 1 do SIWZ pkt. 2.1.4 ppkt. a) oraz odpowiedź na pytanie 40 pisma RZP/1223/2006 z dnia 15.11.2006 r. prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie konstrukcyjne realizacji zmiany długości napędu zwrotnego z jednym siłownikiem, które zostało wielokrotnie sprawdzone w eksploatacji i posiada równie dużą pewność ruchową.

Odpowiedź:

Zmiana długości napędu zwrotnego ma być realizowana za pomocą dwóch siłowników.

Pytanie 2

Załącznik nr 1 do SIWZ pkt. 2.1.16 - Prosimy o wyjaśnienie; jaki zakres oczujnikowania w układzie chłodzenia wymagany jest przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby w układzie chłodzenia każdego z silników i przekładni były zastosowane czujniki gwarantujące niezawodną pracę układu chłodzenia.